



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Romana Bezděková

Název práce: Zhodnocení geografických předpokladů a potenciálů udržitelného cestovního ruchu ve zvolených regionech Evropy a světa - Okružní plavby na plachetnicích v oblasti Toskánského a Baleárského souostroví

Autor posudku: dr.doc.Jiří Štyrský, CSc

Cíl práce: Cílem práce je především charakteristika zvláštností a náročnosti práce delegátky při okružních plavbách ve Středozezemním moři . Hlavní část práce je věnována charakteristikám potenciálů udržitelného cestovního ruchu ve zvolených regionech.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení(známka)					
	A	B	C	D	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	A!	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly

Antiplagiátorská kontrola v mezích normy.

Dílčí připomínky a náměty:

Nutno zvláště ocenit, nejen velmi přehledné charakteristiky Toskánského a Baleárského souostroví, včetně vývoje ochrany životního prostředí. Je pamatováno i na možné ohrožení tohoto prostředí, které je velmi křehké, právě důsledky pobytu klientů na lodích i v přístavech a navštěvovaných destinacích na ostrovech. V této souvislosti je zajímavý přesun obyvatelstva ostrovních městeček a vesnic mimo turisticky vytižené areály.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Předložená práce je velmi originální a vychází z dlouholeté konkrétní praxe autorky jako delegátky. Charakter práce vyžaduje rozsáhlé vědomosti a dovednosti, které jsou s okružními plavbami spojeny. Teoretická a metodologická část práce, včetně literární rešerše odpovídá nejen zadání - ale hlavně náročnosti speciálního zaměření takovéto práce delegátky. Praktická část práce zdůrazňuje pomocí dotazníkového šetření i řízených rozhovorů především význam ochrany životního prostředí, které může být při tomto typu turistiky ohroženo. Tyto souvislosti jsou patrné z odpovědí na výzkumné otázky, které jsou uvedeny v cílech práce. Práce je velmi přesvědčivá a svědčí nejen o pečlivosti autorky ale i její odborné a metodologické erudici. Práce je po odborné i metodologické stránce vynikající a lze je doporučit jako vzor pro práce podobného charakteru.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký je rozdíl mezi předpoklady a potenciály CR sledovaných souostroví - Toskánské ostrovy a Baleáry
2. Proč není v programu návštěvy Toskánských ostrovů zahrnutý ostrov Monte Cristo

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka:A

V Hradci Králové, dne 9. května 2019

podpis